

ディスクロージャー誌の記載内容の訂正(正誤表)

令和元年6月に作成いたしました「令和元年版ディスクロージャー誌」の記載内容について一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、ホームページ内の「令和元年版ディスクロージャー誌」については修正を反映済みです。

記

<訂正箇所>

○【P. 47】Ⅳ 貸借対照表に関する注記

5. 貸借対照表に計上した貸出金のうちリスク管理債権の金額

(単位:百万円)

項目	正		誤	
	本年度	増減	本年度	増減
破綻先債権額	0	0	0	0
延滞債権額	999	▲ 840	952	▲ 887
3か月以上延滞債権額	—	—	—	—
貸出条件緩和債権額	—	—	—	—
合計(A)	999	▲ 840	952	▲ 887
うち担保・保証付債権額(B)	656	▲ 571	609	▲ 618
担保・保証控除後の債権額(C) = (A) - (B)	343	▲ 268	343	▲ 268
貸倒引当金総合計残高(D) = (E) + (F)	438	▲ 1,847	438	▲ 1,847
うち個別貸倒引当金残高(E)	338	▲ 226	338	▲ 226
うち一般貸倒引当金残高(F)	99	▲ 1,621	99	▲ 1,621
	①貸出金のうち、破綻先債権額は49万円です。延滞債権額は9億99百万円です。		①貸出金のうち、破綻先債権額は49万円です。延滞債権額は9億52百万円です。	
	④破綻先債権額、延滞債権額、3ヶ月以上延滞債権額および貸出条件緩和債権額の合計額は9億99百万円です。		④破綻先債権額、延滞債権額、3ヶ月以上延滞債権額および貸出条件緩和債権額の合計額は9億52百万円です。	

○【P. 59、60】Ⅲ 事業の概況

1. 信用事業

(2) 貸出金

⑨リスク管理債権の状況

(単位:百万円)

項目	正		誤	
	本年度	増減	本年度	増減
破綻先債権額	0	0	0	0
延滞債権額	999	▲ 840	952	▲ 887
3か月以上延滞債権額	—	—	—	—
貸出条件緩和債権額	—	—	—	—
合計(A)	999	▲ 840	952	▲ 887
うち担保・保証付債権額(B)	656	▲ 571	609	▲ 618
担保・保証控除後の債権額(C) = (A) - (B)	343	▲ 268	343	▲ 268
個別計上貸倒引当金残高(D)	338	▲ 226	338	▲ 226
差引額(E) = (C) - (D)	4	▲ 42	4	▲ 42
一般計上貸倒引当金残高	99	▲ 1,621	99	▲ 1,621

⑩金融再生法債権区分に基づく保全状況

(単位:百万円)

債権区分	正					誤						
	債権額	保全額				債権額	保全額					
		担保	保証	引当	合計		担保	保証	引当	合計		
破産更生債権およびこれらに準ずる債権	本年度	624	169	120	334	624	本年度	624	169	120	334	624
危険債権	本年度	375	231	135	4	371	本年度	328	184	135	4	324
要管理債権	本年度	—	—	—	—	—	本年度	—	—	—	—	—
小計	本年度	999	400	255	338	995	本年度	952	353	255	338	948
正常債権	本年度	541,048					本年度	541,095				
合計	本年度	542,048					本年度	542,048				

○【P. 86~87】 V 連結貸借対照表に関する注記

4. 貸借対照表に計上した貸出金のうちリスク管理債権の金額

(単位:百万円)

項目	正		誤	
	本年度	増減	本年度	増減
破綻先債権額	0	0	0	0
延滞債権額	999	▲ 840	952	▲ 887
3か月以上延滞債権額	—	—	—	—
貸出条件緩和債権額	—	—	—	—
合計(A)	999	▲ 840	952	▲ 887
うち担保・保証付債権額(B)	656	▲ 571	609	▲ 618
担保・保証控除後の債権額(C) = (A) - (B)	343	▲ 268	343	▲ 268
貸倒引当金総合計残高(D) = (E) + (F)	438	▲ 1,847	438	▲ 1,847
うち個別貸倒引当金残高(E)	338	▲ 226	338	▲ 226
うち一般貸倒引当金残高(F)	99	▲ 1,621	99	▲ 1,621
	①貸出金のうち、破綻先債権額は49万円です。延滞債権額は9億99百万円です。		①貸出金のうち、破綻先債権額は49万円です。延滞債権額は9億52百万円です。	
	④破綻先債権額、延滞債権額、3ヶ月以上延滞債権額および貸出条件緩和債権額の合計額は9億99百万円です。		④破綻先債権額、延滞債権額、3ヶ月以上延滞債権額および貸出条件緩和債権額の合計額は9億52百万円です。	